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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 
Πρώτη Τελετή Αποφοίτησης του Μεταπτυχιακού  Προγράμματος του 

ΠΑΔΑ «Βιομηχανικά Συστήματα Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου»  

 
Την Παρασκευή, 4 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε η πρώτη Τελετή Αποφοίτησης του Προγράμματος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (ΠΑ.Δ.Α.) «Βιομηχανικά Συστήματα Πετρελαίου 
και φυσικού Αερίου», «MSc Oil and Gas Process Systems Engineering», το οποίο υλοποιείται έπειτα από 
πρωτοβουλία του Δήμου Ασπροπύργου και σε συνεργασία με τον Όμιλο «Ελληνικά Πετρέλαια».  
 
Στην έναρξη της εκδήλωσης,  ο Πρύτανης, κ. Παναγιώτης Καλδής, ο Αντιπρύτανης, Δρ. Ιωάννης Καλδέλλης και η 
Καθηγήτρια, Δρ. Αιμιλία Κονδύλη, συνεχάρησαν του Απόφοιτους και   εξήραν την άριστη συνεργασία με τον 
Δήμο Ασπροπύργου αναφέροντας ότι, χωρίς τη χρηματοδότηση του Δήμου, δε θα υφίστατο αυτό το 
Μεταπτυχιακό. Ευχαρίστησαν, επίσης, τον Δήμαρχο Ασπροπύργου κ. Νικόλαο Μελετίου και  τον Πρόεδρο της 
ΔΕΠ κ .Γεώργιο Φίλη για την αμέριστη συμβολή τους.  
 
Το μήνυμα του Δημάρχου Ασπροπύργου, κ. Νικόλαου Μελετίου μετέφερε ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 
Παιδείας και Σχολικών Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, κ. Γεώργιος Φίλης.  
 
«Σήμερα είναι μία μέρα που με γεμίζει υπερηφάνεια και ιδιαίτερη χαρά αφού η πρωτοβουλία μας  αυτή 
απέφερε καρπούς.  Συγχαρητήρια τόσο στους απόφοιτους, όσο και στους καθηγητές του Προγράμματος. 
Είσαστε η «πρώτη φουρνιά» αποφοίτων, κατάλληλα εκπαιδευμένοι και έτοιμοι να ανταπεξέλθετε στις 
σύγχρονές τεχνικές απαιτήσεις του συγκεκριμένου κλάδου. Τόσο ο Δήμος όσο και εγώ προσωπικά θα 
συνεχίσουμε να ενισχύουμε κάθε είδους πρωτοβουλία που έχει ως στόχο την καταρτισμένη και στοχευμένη 
μόρφωση των νέων. Καλή Σταδιοδρομία». 
 
Ο κ. Φίλης με τη σειρά του τόνισε ότι ,ο Δήμος μας θα συνεχίσει να παρέχει τη στήριξη σε αυτό το 
μεταπτυχιακό, που προσδίδει επιστημονική κατάρτιση και εξειδίκευση στους νέους μας, προκειμένου να 
στελεχώνουν τις επιχειρήσεις του Θριασίου Πεδίου. Στην εκδήλωση το παρόν έδωσε και ο Αντιπρόεδρος του 
Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η., κ. Αντώνιος Κοναξής.  
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